

**【お詫びと訂正】**

『よくわかる中国料理 基礎の基礎』に下記の誤りがございました。

◆ P152 小麦粉を熱湯で練る生地 材料

**【誤】** でき上がり約 **350g**

**【正】** でき上がり約 **320g**

**【誤】** 熱湯 **200ml**

**【正】** 熱湯 **120ml**

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店